S\

(59 NORGREN

KnanaH nponopuMoHanbHOro peryimpoBaHus
AABNEHUSA VP50

KnanaH nponopumoHanbHOro
perynupoBaHua faBneHns ¢
BO3[yLUHbIM MUNOTHBIM
ynpasJieH1eM € 3aMKHYTON
06paTHOM CBS3bi0

Bbicokuin pacxop,
WckniountenbHble XapaKTepuCTUKK
NpOU3BOAUTENBHOCTM

bbicTpoe BpeMs OTKNMKa
HactpavBaemoe ycuneHue
HactpanBaembiii ananasoH
[aByieHua

Huskoe notpebneHue sHeprumn
CurHan obpaTtHoi ¢BAi3n

MpucoeanHAeMbIi KoNnekTop

TexHn4yeckue paHHble
Cpepa:

CxaTblid BO3AyX C unbTaumern 5 um,
cyxoi 1 6e3 macna

YnpasneHue:

30NOTHVIKOBbIV KanaH ¢
CONEHOVAHBIM NMUNOTOM C
VIHTErpUpOBaHHbIM PEerynAaTopoM
[JaBnexuns.

OTBepcTue (HOMUHaANbHOE):

4 MM

BbixofHOe AaBneHue
(HoMUHanbHoe):

Ot 0 po 2 6ap, ot 0 go 6 Bap, ot 0
10 10 6ap (1w 3kBrBaneHTHo 8 PSI)
[laBneHne NuTaHua:

MuHAMYM 2 Gap OTHOCUTENBHO
MaKcuMarbHO Heobxoaymoro 14 6ap
MaKC.

G 1/4

YyBCTBUTENBHOCTb K MUTAHUIO:
He 6onee, 4em 0,75 % ot
M3MeHeHMs Bbixoaa B Oapax ot
M3MEHEHUS AaBieHUs NuTaHus
Pacxop;

Brinots, go 1400 H n/muH (cmoTpute
rpacuK XapakTepucTmK)

Pacxop Bo3pgyxa:

<5H n/MuH

Okpy>alowwasa Temneparypa:
0°C go +50°C

OBpaTnTech B HaLlly TXHUYeCKyIo Cly>xBy npw
npVYMeHeHnn Hixe +2°C

TemnepatypHbiii 3¢ eKT:
06bI4HO ny4Lwe, Yem 0,03% ot

cMeLLieHne/°C ona nHTepBana v Hyna
OTHOCUTENBHO paboyero AyanasoHa.

Bpems otknuka:

< 80 mcek (B npegenax ot 10 o
90% OT BbIXOAHOrO AaBneHns Ha 0,1
JMTPa 3arpy3ku)

CreneHb 3aLuUThbi:

IP65 npu HopmansHoi paboTe
JInHenHOCTB!

< 1 0/0

Increpesuc:

<1%

YcToi4mBOCTb K BUGpaLmu:

< 3% BbIXOAHOIO CMeLLIeHNA Mput + 3 g
10-150 'y,

Bec:

0,63 kr

MATEPWAIIbI:

Kopnyc: aniomuHuit

KpblLLKa 1 3aHAA YaLlka: LMHKOBOe
NUTbe Nof AaBneHnem, HesloH

Mopgenu MpuHapnexxHocTn
[elictBue  Pasmep Makc. BbixogHoe Ynpasnsiowmii Mpamon Yrnoson Tnywurens
nopra pacxop LaBNleHne curHan utnHr uTnHr
(H n/mun)  (Bap) _
DukcnpyeMbli ArameTp Tpyoe
- (\
& MW Bx
& =
G1/4 1400 0..10 0..108B VP5002BJ111HO00 C02250828 02470828 T40C2800
G1/4 1400 0..10 4. 20 MA VP5002BJ411H00 C02250828 02470828 T40C2800
G1/4 1400 0..6 0..108B VP5006BJ111H00 C02250828 02470828 T40C2800
L G1/4 1400 0..6 4 ... 20 MA VP5006BJ411H00 C02250828 02470828 T40C2800
G1/4 1400 0..2 0..108B VP5010BJ111HO00 C02250828 02470828 T40C2800
G1/4 1400 0..2 4. 20 MA VP5010BJ411H00 C02250828 02470828 T40C2800
LN BononHMTENbHOI MHOPMALMK
4'01 8 www.norgren.com/info/ru4-018
| O NIABMEHUE | | B PA3[IEN MPOMOPLIYOHANBHBIE KNAMAHbI | | MOWUCK MO TNy




H.NorRGREN

BblBOP ONMUUA
VP50% % % %% 11H00
Ynpaensaiowumn curian 060o3HayeHne <€ | > BxopgHow curHan 0603Ha4eHne
0 ... 2 bap/30 psi 02 0..108 1
0 ... 6 bap/90 psi 06 4..20 MA 4
0... 10 bap/150 psi 10
> Pa3mep nopta 06o3Ha4eHue
EpvHuUUa paBneHus 0603HayYeHne =& G1/4 J
Bap B NPT 1/4 K
PSI P KonnexTop X
[pyrie Bepcum no 3anpocy
3neKTpv|quKoe coefnHeHue OHVIHO‘-IHbIﬁ KOJIIeKTop
Mpamoe coepnHeHne M 12 x 1 Yrnosoe coeguHeHne M 12 x 1 06bepuHseTca ¢ ISO-2 cy6-nnuToit
> : _
0523822 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mm2) 0250081 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mMm2) ZZ5M00

- 0250472 (5- koHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm2)
- 0252543 (5- KOHT, nog, NpoBoa)

dneKkTpUYecKne faHHble KoHdurypauus KoHTaKkToB
JneKTpoMarHuTHas CE 3Hak: cooTBeTCTBYET TpeboBaHnaM EC on 1 MuTaHve +24 B noct.T.
COBMECTUMOCTb EN 50081-2 (1994) and EN 50082-2 (1995) 5 2 2 ObpatHaa cBa3b 0..10 B
JNeKTPUYeCcKNiA BXOAHOM crHan  3aBoAckas yctaHoBka 4 .. 20 MAnan 0. 10 B O O O 3 YnpasnsoLwmi curHan (+ve)
JneKkTpyyeckan MOLHOCTb 24 B noct.T. £25% (notpebnsemas MolHocTb < 1 BT) C2) o 4 06w (curHan 3agaHns 1 0bpaTHOM CBA3N)
BbIXOfa 5 Laccn (3emns)
CuirHan obpaTHO# CBA3M 0 ... 10 B nonHoro gnanasoHa
M0 BbIXOAHOMY AABAEHUIO
CoepfmnHeHns M12x1, 5-KOHT
XapaKTepMcmquKan KpuBas
MpAmas XxapakTepucTuka pacxoaa
53"“ (DaBnenve nutanmsa 11 6ap)
10
9
\\ XapakTepucTukm pacxopa cbpoca

8 \ Gap | ([aBneHue nutanus 9 6ap)
()
g 7 —\ 12
z 6 N\ 2
@ \ \ =10
T 5 3 I
2 \ 5 8
T N \ T
@ 3 N o 6
& AN\ : .

2 \ @ I

1 N g 2

—
0 ‘ > 0 =
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Hn/mu 0 200 400 600 800 1000 Hn/MuH
Pacxon Pacxon

4-019

OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny |




SAY

) NORGREN

A
NS

KnanaH nponopuMoHanbHOro perynmpoBaHua gaBieHUs VP50

G 1/4
OcHoOBHble pa3mepbl VP50 ¢ 60KOBbIM KOJIIEKTOPOM
- SN
& |- (A
& | I\ & ||\
31 0 31 0
8| mizx g miax
N
! ~ ! ! 1 ! !
i [ i i ™ i i
| - ! | | | !
| 2l 8 } | i g } L é3
3
@ & | \ \ ‘
T [ A 1 @7 2 «© ] 7777‘777 1 1 \ © 1 L
e I i el 1l T - 3 |l
IERNE SOl Lhis= 2Rl sell =21}
— T ~ M
20 ‘ 265 |20 | ‘ 20 ‘ * |_265_| | 20 | ‘
49 36 46 49 36 46
55,5 50 55 50
i \
: 9 E M5 x 8 Mm rny6uHa i ]
| |

Konnekrtop ycraHaBnuBaetcsa Ha ISO 2 MOHTaXXHYI0 NaUTy
Bce ynnoTHeHUs U BUHTbI BKJIIOYEHbI

"

m YeTbipe BUHTa M6 X 16 MM rny6uHoi Kpenat
KonnekTop Ha ISO MoHTaXKHO NnuTe

E 2 BuHTa M4 X 50 MM rny6uHOM NpucoepuHSAIOT
Ha VP50 k konnektopy

Mpamoe coeanHeHne

M12 X 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba,
A Kof, 1 Kabenb C AIMHHON 5 M
Mogenb: 0523822

Yrnosoe coefuHeHune

M12 X 1, 5-KOHT., BHYTP. pe3bba,
A KOf, 1 Kabenb ¢ ANIMHHOM 5 M
Mopenb: 0250081

M12 x 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba,
A kop v kabenb ¢ finnHHOR 10 M
Mopenb: 0250472

YrnoBoe coeguHeHune
M12 x 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba, A kof
Mopenb: 0252543

| OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny




